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Ablauf der Amtszeit des Aufsichtsrates der Flughafen Leipzig/Halle 
GmbH - Entsendung von Aufsichtsratsmitgliedern

Sehr geehrte Herren,

der amtierende Aufsichtsrat der Flughafen Leipzig/Halle GmbH konstituierte 
sich in seiner 71. Sitzung am 08.06.2017. Gemäß § 9 Absatz 2 des Gesell­
schaftsvertrages der Flughafen Leipzig/Halle GmbH endet die Amtszeit des 
Aufsichtsrates mit der Gesellschafterversammlung, die über die Entlastung 
für das vierte Geschäftsjahr nach der Wahl beschließt. Das Geschäftsjahr, in 
dem die Amtszeit beginnt, wird dabei nicht mitgerechnet. Demnach endet 
die Amtszeit des amtierenden Aufsichtsrates mit der Gesellschafterver­
sammlung im Sommer 2022 (der genaue Termin wird noch verabredet).

Gemäß § 9 Absatz 1 des Gesellschaftsvertrages werden die Mitglieder des 
Aufsichtsrates durch die Gesellschafter entsandt:

Stadt Schkeuditz 1 Mitglied
Landkreis Nordsachsen 1 Mitglied
Freistaat Sachsen 3 Mitglieder, davon ein Mitglied 

auf Vorschlag der Stadt Leipzig*
Mitteldeutsche Flughafen AG 4 Mitglieder, davon ein Mitglied 

auf Vorschlag des Landes Sachsen- 
Anhalt, der Stadt Halle (Saale) und 
des Betriebsrates **

* Die Stadt Leipzig wird mit separater Post informiert (Kopie geht an den 
Freistaat Sachsen).

** Das Land Sachsen-Anhalt, die Stadt Halle/Saale und der Betriebsrat wer­
den mit separatem Schreiben von der MFAG informiert.
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Vorsitzender des Aufsichtsrates
Dieter Köhler

Geschäftsführung
Götz Ahmelmann, Vorsitzender 
Ingo Ludwig
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Seite 2Die Entsendung der Mitglieder ist der Geschäftsführung jeweils schriftlich 
mitzuteilen. Wir möchten Sie bitten, uns bis zum 29.04.2022 den/die Na­
men der entsandten Mandatsträger für die kommende Amtszeit des Auf­
sichtsrates bekanntzugeben.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Flughafen Leipzig/Halle GmbH 
Geschäftsführung

Götz Ahmelmann 
Vorsitzender


